	F0
	F1
	ENA
	ENB
	INVA
	INC
	Tevékenység
	

	0
	1
	1
	0
	0
	0
	A
	DEST = H

	0
	1
	0
	1
	0
	0
	B
	DEST = SOURCE

	0
	1
	1
	0
	1
	0
	A#
	DEST = H#

	1
	0
	0
	1
	0
	0
	B#
	DEST = SOURCE#

	1
	1
	1
	1
	0
	0
	A + B
	DEST = H + SOURCE 

	1
	1
	1
	1
	0
	1
	A + B + 1
	DEST = H + SOURCE + 1

	1
	1
	1
	0
	0
	1
	A + 1
	DEST = H + 1

	1
	1
	0
	1
	0
	1
	B + 1
	DEST = SOURCE + 1

	1
	1
	1
	1
	1
	1
	B – A 
	DEST = SOURCE – H 

	1
	1
	0
	1
	1
	0
	B – 1 
	DEST = SOURCE – 1 

	1
	1
	1
	0
	1
	1
	–A 
	DEST = –H 

	0
	0
	1
	1
	0
	0
	A AND B
	DEST = H AND SOURCE

	0
	1
	1
	1
	0
	0
	A OR B
	DEST = H OR SOURCE

	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	DEST = 0

	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	DEST = 1

	1
	1
	0
	0
	1
	0
	–1
	DEST = –1


	4.2. ábra. Az ALU jeleinek hasznos kombinációi és az elvégzett tevékenység


	4.16. ábra. Az összes megengedett művelet. A fenti utasítások bármelyike kiterjeszthető a „<<8” hozzáadásával, hogy az eredményt 1 bájttal balra léptessük. Pl. gyakori művelet H = MBR << 8


